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Yukaridaki platformun kirmizi kare icermeyen hiicrelerinin bazilarina rakamlar yerlestirin.

1'den 9'a kadarki tiim rakamlar1 bir kez kullanmaniz gerekmektedir.

Satir ve siitunlarda ya hi¢ rakam olmamali ya da birden fazla rakam olmalidir. Yani sadece 1 adet rakam olamaz.
Rakamlar nasil yerlestireceginizi, asagida verilen 2 ¢6ziilmiis 6rnegi inceleyerek bulmaya calisin.

Cevap olarak soru isaretinin yerine gelecek sayiy1 girin.

Ornek.1 (1-7) Ornek.2 (1-8)
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Optimizasyon Sorusu

Yukaridaki platforma, 1x3'lUk bloklari, yatay ve dikey olarak yerlestirip,
bloklar arasinda, 1 hiicre kalinhginda, olabildigince uzun bir yol olusturmaya calisin.

KURALLAR :

1) Bloklari istediginiz sayida yerlestirebilirsiniz, ancak; yatay ve dikey blok sayisi esit olmak zorundal!
2) Bloklarin 8 birimden olusan kenarlarindan en az bir birimi, olusturdugunuz yola degmek zorunda!
3) Olusturdugunuz yol kendisini kesemez ve kendisine yalnizca kdselerinden degebilir.

Olusturdugunuz yolun disinda kalan hiicreleri siyaha boyayin.

GECERSIZzZ GECERSIiz GECERSIiz
(KURAL 1) (KURAL 2) (KURAL 3)

SKOR HESABI :

Once; olusturdugunuz yolun her hiicresine bir sayisal deger yazin.

Bu sayisal deger; o hucrenin komsu oldugu bloklarin, o yéndeki hiicre sayilarinin toplami olmalidir.
Dért kenarina da bir blok komsu degilse, o hiicreye 0 deger yazin.

Sonra yolunuzdaki tim sayisal deg@erleri toplayin.

Bu toplami; yerlestirdiginiz toplam blok sayisi ile ¢arpin.

Cikan sayiyi; varsa toplam siyah hiicre sayisina bélerek gergek skorunuzu bulun.

Eger yolunuzu birlestirme basarisini gésterirseniz, skorunuzu 3 ile garpin.

Ornek ¢dzimlerdeki skor hesaplarini dikkatle inceleyin!
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ORNEK COZUMLER VE SKOR HESAPLARI:
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